

DOMANDA:

Quale livello di dettaglio devono avere le varianti migliorative che l'offerente intende proporre?

RISPOSTA:

Il livello di progettazione deve essere quello necessario e sufficiente per consentire una valutazione congrua da parte della commissione giudicatrice dell'Offerta Tecnica e tale da individuare univocamente la miglioria proposta in ogni suo aspetto tecnico.

DOMANDA:

Nel caso di varianti migliorative che comportino una modifica delle quantità a base di gara ovvero l'introduzione di nuove lavorazioni è possibile/obbligatorio modificare la lista delle categorie nelle quantità ovvero inserendo nuove voci di prezzo?

RISPOSTA:

La lista delle categorie **non** deve essere variata in relazione alle migliorie proposte; le eventuali correzioni possono derivare unicamente dalle verifiche sul progetto originario posto a base di gara, come previsto dalla normativa vigente.

Le migliorie offerte dal concorrente vanno descritte nell'Offerta Tecnica.

Nella compilazione dell'Offerta Economica, e quindi nella lista delle categorie, il concorrente non dovrà pertanto inserire le conseguenti nuove voci o modificare le esistenti, ma dovrà indicare il prezzo offerto, anche in considerazione delle migliorie proposte.

Si ribadisce che nessun elemento di carattere economico deve essere inserito nell'Offerta Tecnica.